Внимание!

Информация о порядке подачи в Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Краснодарского края (далее – ТФОМС КК) 

уведомления о включении в реестр медицинских организаций, осуществляющих деятельность в сфере обязательного медицинского страхования в 2022 году (далее – Уведомление)
Приказом Минздрава России от 10.02.2021 № 65н внесены изменения в Правила обязательного медицинского страхования, утвержденные приказом Минздрава России от 28.02.2019 №108н, в части ведения реестра медицинских организаций, осуществляющих деятельность в сфере обязательного медицинского страхования, вступающие в силу с 01.07.2021.

Уведомление, направляемое медицинской организацией в территориальный фонд ОМС до 1 сентября года, предшествующего году, в котором медицинская организация намерена осуществлять деятельность в сфере обязательного медицинского страхования, формируется в форме электронного документа в государственной информационной системе обязательного медицинского страхования (далее - ГИС ОМС) и подписывается усиленной цифровой подписью лица, уполномоченного действовать от имени медицинской организации.

До подачи Уведомления медицинская организация должна быть зарегистрирована в Федеральном регистре медицинских организаций с присвоением уникального идентификатора медицинской организации (OID), в том числе и структурные подразделения.

ТФОМС КК осуществляет проверку на соответствие Уведомления правилам его формирования и срокам подачи в течение трех рабочих дней со дня размещения медицинской организацией Уведомления в ГИС ОМС.

Будут осуществляться автоматизированные проверки соответствия сведений о медицинской организации следующим сведениям, содержащимся:
· в Федеральном реестре медицинских организаций Единой государственной информационной системы в сфере здравоохранения (ФРМО), в том числе сведений об уникальном идентификаторе (OID) медицинской организации и СТРУКТУРНЫХ подразделений медицинской организации, расположенных по каждому адресу осуществления медицинской деятельности, указанному в лицензии на осуществление медицинской деятельности.

· в Федеральной информационной адресной системе (ФИАС).
Если какой-либо адрес отсутствует в Государственном реестре адресов (ГАР), то и уникальный номер ГАР у адреса отсутствует. 
Медицинская организация должна указывать уникальный номер адреса медицинской организации в пределах места нахождения медицинской организации, адреса, по которому индивидуальный предприниматель зарегистрирован по месту жительства в установленном законодательством Российской Федерации порядке в государственном адресном реестре.

Таким образом, необходимо проверить все адреса осуществления медицинской деятельности согласно лицензии на предмет их регистрации в ФИАС и наличия у каждого адреса уникального номера ГАР.

Согласно Правилам присвоения, изменения и аннулирования адресов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 19.11.2014 №1221, присвоение объектам адресации адресов и аннулирование таких адресов осуществляется органами местного самоуправления по собственной инициативе или на основании заявлений физических или юридических лиц.

В случае отсутствия сведений об ОID или кодах ГАР, ТФОМС Краснодарского края не сможет утвердить сведения медицинской организации в ГИС ОМС, соответственно у медицинской организации не будет возможности подать уведомление о включении в реестр на 2022 год в ГИС ОМС.

При выявлении несоответствия Уведомления правилам формирования и срокам подачи ТФОМС КК направит медицинской организации протокол о несоответствии Уведомления правилам и срокам его подачи посредством ГИС ОМС. 

При получении протокола о несоответствии Уведомления правилам его формирования, медицинская организация вправе внести уточнения либо корректировки в Уведомление и повторно представить его в рамках сроков, предусмотренных статьей 15 Федерального закона от 29.11.2010 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации».
До заключения договора на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию медицинская организация может направить в ТФОМС КК уведомление об исключении её из реестра. Этот документ также формируется в ГИС ОМС.

Прием уведомлений в форме электронного документа о включении в реестр медицинских организаций, осуществляющих деятельность в сфере обязательного медицинского страхования в 2022 году, будет осуществляться ТФОМС КК посредством  ГИС ОМС после 01.07.2021.
